

Вырезка из газеты. ГОРЬКОВСКАЯ КОММУНА

от

28 Ноя. 38 9

Горький

Газета №

ЧЕТВЕРТЫЙ МЕЖРАЙОННЫЙ ТЕАТР В АРЗАМАСЕ

АРЗАМАС (Ли. корр.). Здесь с большим успехом проходят гастроли 4-го межрайонного театра, работающего под художественным руководством Московского театра им. Ватангова. Каждая постановка тепло встречается зрителем.

Театр показал: «Любовь Яровую» К. Тренева, «Шел солдат с фронта» — Катаева, «Позднюю любовь» — Островского, «Славу» — Гусева, «На дне» — Горького и некоторые другие пьесы.

В ближайшее время театр выезжает на гастроли по колхозам района.